

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCURK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Közvetítő és elosztó: Dr. KNEZY LÉNEL

Helyi és külföldi hirdetések
helyben egy hónapra 2 pengő
külföldre 3 pengő
ELŐFIZETÉS: ANNYI

Baja idegen szemmel.

Mint már közöltük, városunk falai között tartózkodik Dr. Egyed Ferenc miniszteri tanácsos és Harmath Pál újságíró, aki nemcsak mint újságíró, de egyúttal mint az Internacionale Hotelindusztrié, Genfi Nemzetközi Vendéglátó Ipari Szövetség Magyarországi Egyesületének megbizottja is járja a vidéki városokat, hogy azokról, melyek idegenforgalom szempontjából fontosak lehetnek, riportszériákat készítsen.

Dr. Madarász Lajos, a városi idegenforgalmi hivatal vezetője bemutatta a megjelent vendégeknek Baja város és környékének mindazokat a látnivalóit, melyek a pihenni, üdülni vagy szórakozni vágyó idegenek idevonására alkalmasak.

Dr. Egyed Ferenc min. tanácsos, hivatalos jelentésben számol majd be tapasztalatairól; Harmath Pál újságírónak pedig ígérletet bírujk, hogy lapunk hasábjain közli megfigyeléseit. Vendégeink, mint világ látott emberek, hivatott szakértői az idegenforgalom minden csínjában; Harmath Pál hosszabb időn át élt mint újságíró Délamerikában s így tulajdonképpen két világrész szemléletéből figyelni és bírálja a kérdést.

Mindkét urnak teljesen egyező véleménye szerint Bajának dunamenti fekvésében isteni adottságok vannak, melyek jóformán kihasználhatatlanok.

A Duna mentén nemcsak Magyarországban, de Ulmtól Szulináig nincs egyetlen olyan város, melynek a vízi életre anyai adottságai lennének, mint Bajának. Valósággal Velencze Dunának.

Különösen lelkesedéssel beszélt a Dunáról, a szinte vadregényes Csernati dunaágról, a Dunapart sok helyütt ősi, szűzi területszerű jellegéről Harmath Pál, aki éveket töltött San Franciscóban, San Paolóban, Pernambuco Po vidékén, a Panama csatorna környékén: a világ legszebb helyein.

Érthetetlennek találta vendégeink, hogy Baja város polgársága a természet fekvésében rejlő kincseket ki nem aknázza

Baja — dunai-fürdőváros.

Baja a dunai-fürdőváros és üdülőtelep összes adottságainak birtoka

ban van s ezt a jelleget hivatalosan is meg kell állapítani; ezzel kapcsolatosan fürdővonalatok, filléresek, sűrűbb vonátjáratok talán eredményesebben igényelhetők.

Csatornázás, vízvezeték, főtér.

A dunai-fürdőváros jelleghez hozzátartozik azonban a vízvezeték és csatornázás; valamint a piactér rendezése is.

Nagy csodálkozással hallották vendégeink, hogy a városnak van a vízművek létesítésére a mai viszonyok között kedvező pénzállománya s a bizottsági tagok mégis elene vannak. A kormány intenciói szerint erre a célra rendelkezésre álló összegek a kereskedelmi mérleg szempontjából annyira fontos idegenforgalom fejlesztésének országos érdekeit is szolgálják azon felül, hogy a város fejlődésének alapját véglegesen megvetni alkalmassak s a munkanélküliség kérdését is évekre megoldják.

Kereskedelmi mérlegünkben az idegenforgalom révén elért bevétel 1933. évben 3 ik, 1934. évben 4 ik helyen állt.

A propaganda.

Minden természeti adottság és a civilizált igények teljes kielégítésére való képesség dacára sem fejlődhetik az idegenforgalom, ha a propagandára nem fektet a város elegendő súlyt. Csak intenzív és céltudatos propagandával lehet célt elérni. Példák erre a külföld elismert, világ híró fürdő, üdülő és szórakozó helyei, melyek minden hírességük dacára szinte a propagandában is versenyre kelnek egymással. Erre a pénzt nem szabad sajnálni, mert ez jó befektetés.

Milyen városokat keres fel még Harmath Pál?

Harmath Pál Bajáról a mi veszélyes riválisunkhoz: Mohácsra megy onnan sorra járja majd Pécs, Debrecen, Miskolc, Eger, Gyöngyös városokat s még azokat a helyeket, melyeket a Magyar Városok Idegenforgalmi Központja kijelöl megtekintésre.

Örömmel vesszük a hozzáértő szakemberek megállapításait s úgy képzeljük, hogy a rossz és nehéz

idők dacára még sem szabad elmulasztanunk a fejlesztés további lehetőségeinek teljes kihasználását, nehogy más városok megelőzzenek

bennünket s nehogy a jövő generációk úgy emlékezzenek rólunk mint maradi öregekről, mint ahogy mi emlegetjük eleinket.

Halálugrás a Deák Ferenc-Csatorna zsilipjéről.

Elkeseredésében öngyilkos lett egy bajai asszony.

Halálos tragédia játszódott tegnap délben a Deák Ferenc Csatorna zsilipjénél. Ez időtáiban izgatott viselkedésű nő jelent meg a zsilipnél, aki egyenesen a két kapu közé ment s onnét a vízbe vetette magát. A fürdőzők először nem törődtek vele, de mikor észrevették, hogy nem uszik utána mentek. A segítség ké-

sőn érkezett mire a vízből kihúzták, halott volt.

A nyomban megindított rendőri vizsgálat megállapította, hogy a halott nő Faller Julia vaskuti születésű elvált asszony. Az asszony állítólag összeveszett a barátjával s emiatt elkeseredésében lett öngyilkos.

Népszövetségi felügyeletet kap Abesszinia?

A mai rendkívüli ülés esélyei.

Litvinov a Szovjet külügyi népbiztos ma nyitja meg a Népszövetség ülését, melyen az olasz abesszin vizsály békés elintézésének lehetőségeit tárgyalják. Valószínűnek látszik, ha a megegyezés megtörténik az olyan eredmény jár, hogy a Népszövetségi tagállamok gyakorlati felügyeletet gyakorolnak a négy országában, viszont kárpóttául anyagi segítséget nyújtanak. Egy országnak, külön így Olaszországnak nem lenne beleszólása vagy

épen hatalma Abesszinia ügyeiben. Ezek szerint van már kilátás a békéltető eljárás sikerére Laval francia miniszterelnök tegnap a minisztertanácsban ismertette Franciaország álláspontját a Népszövetség ülésén. Feltűnő, hogy az angol küldöttségben, melyet Eden vezet gyarmatügyi szakértők is szerepelnek viszont Laval illetőleg Aloisi báró által vezetett francia és olasz küldöttségben ilyenek nem szerepelnek.

Hat nevet törölt a központi választmány az országgyűlési képviselőválasztók jegyzékéből.

Öt választót visszavettek, az ujonnan felvett választók száma tizenegy.

Baja város központi választmánya tegnap tartotta ülését dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével az országgyűlési képviselőválasztás ideiglenes névjegyzékének kiigazítása ügyében.

A választmány öt polgárt, akik igazolták, hogy csak ideiglenesen távoztak el Bajáról, ismét visszavett a választók névjegyzékébe. A felvételeit kerő tizenhét névből hatot

töröltek. Öten nem tudták igazolni a szükséges iskolai képesítést, egy esetben a választó politikai jogainak felfüggesztését rendelte el a bíróság.

A Szovjetunió területén ismét több evangélikus papot itéltek halálra. Az egyik papnak, Göring Jánosnak halálbüntetését már a felső bíróság is helybenhagyta.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A borárok minimálásával akarnak segíteni a gazdaközönségen.

A buza legalacsonyabb árának megállapításával a gazdák már biztosítva vannak, hogy szegénytelen árakon nem kell terményeiket elpocsékolni. Sőt az a helyzet, hogy a buza minimális árát a forgalmi ár meghaladja.

A buza árának minimalása ismét felvetette a szőlősgazdák között is azt a gondolatot, hogy a borárokat minimálni kellene. Már a múlt évben is előtérbe lépett ez a gondolat, most ismét felvetődött. Két-szeresen fontos ez, különösen ebben az évben, amikor a fagykár oly súlyos csapást mért vidékünk szőlősgazdáira is. Megfelelő borárok némi segítséget jelentenek.

Kedvezményes pillangós takarmányvetőmagot kapnak a gazdák.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a földművelésügyi minisztérium támogatásával az ősz folyamán is folytatja kedvezményes áru pillangós takarmány vetőmag akcióját. Ez akció keretében 100 kat. holdnál nem nagyobb területen gazdálkodóknak a kereskedelmi árnál 40 százalékkal olcsóbban juttatnak szőszösbükköny, két éves somkóró és őszi takarmányborsó vetőmagot, 30 százalékkal olcsóbban pedig lucerna, lóhere, biborhere, pannon bükköny vetőmagot.

A kedvezményben elsősorban a fagy, illetve jégkárt szenvedett vidékek kisgazdái részesülnek.

Az összehirdetés fogantatása már most aktuális. Leghelyesebb, hogyha a kisgazdák összeállnak és a községi előljárásnak, gazdasági egységeik és gazdakörök útján küldik be igényléseiket, hogy az egy tételekben legyen szállítható; így a szállítási költség is kevesebb lesz.

A Kamara felhívja a gazdaközönséget, hogy a Földművelésügyi Minisztérium e rendkívül kedvezményes akciójában minél számosabban vegyenek részt.

— Ükkölvívő porondot építenek Baján. A bajai ökölvívó ring építésével most már a hivatalosan a város is foglalkozik. Az augusztus 7-i városi határozással kerül előtérbe a bajai sporttelepen felépítendő ökölvívóring kérdése.

Tíz főiskolás pályázik a városi ösztöndíjakra.

Baja város tanulmányi ösztöndíjaira eddig 10 főiskolai hallgató jelentette be pályázatát. A pályázók közül Solyom Mihály joghallgató, Kürtös Sándor bölcsész hallgató, Szántó Károly bölcsész hallgató a ta-

nulmányi ösztöndíj eddigi élvezői. Újak: Krikovszky Gizella, Király Erzsébet, Mészáros János, Obmann József, Szabolcs Lajos, Dálnoki Jenő és Jász István. Az ösztöndíjakból 8 diák részesül.

„Üzen a Bácska...“

A Közművelődési Egyesület szabadtéri előadása augusztus 4-én este 7 órakor a sportpályán.

A Közművelődési Egyesület nagyszabású előadására a szabadtéri színpad már elkészült a sportpályán. A 30 méter hosszú, magas piramis alakú emelvény, melynek művészi mása Fekete Ignác fútocai üzletének kirakataiban látható, tele lesz hintve gyönyörűbbnél gyönyörűbb magyarruhás szereplővel Árpád korabeli, kuruc, XVII. századbeli empire-lovasokkal, nagyasakós János vitéz huszárokkal, debreceni csikósokkal, apródokkal, fullajtárókkal. Háromszáz tagú nagy szereplőtábor a pálya két oldaláról felvonná a középére, be fogja népesíteni az emelvény minden zegét zugát és elragadó, szinte álomszerű képpé tömörül, melyen minden magyar színeket, magyar életet lehel.

Egy láthatlan intésre ez a mesekép megelevenedik és a sporttelep esti hangulatos miljöjében elindul egy magyar eszméktől s örök magyar tanulságoktól sugárzó színi cselekmény, melynek minden egyes

jelentete, a legjobb szerzők és előadó művészek kezében van.

Jelky Andrásnak, a tipikus bajainak az alakítására Rózsabegyi Kálmán, a Nemzeti Színház örökös tagja Lányfaluról szombaton, Mátyay Erzsé, a Hungária kreszlója vasárnap Zebegényből érkezik Bajára.

Az előadásra az egyesület lekötötte a budapesti állatkerti és margitszigeti szabadtéri előadások hangerejét vállalatát. A villamos hangmérnök kedden a sporttelepen akusztikai próbát is tartott. A vállalat 8 mikrofont és 3 hangszórót szerel fel az előadásra, melyek minden hanghatáshoz 12 változatban lesznek hangolva, így a tökéletes hangértés a nézőtér minden pontján biztosítva van. Ez a körülmény már olyan aaszolult értéke az előadásnak, melyet még Baján nem élvezett színelőadásban a közönség. Így a magyar levegővel telített darab élvezete zavartalan lesz.

Már a rendőrség is megszokotta a modern Baja legújabb népszokásait.

A jobbízű közönség nem egy ízben felháborodással fordul el a nyári Baja különlegességeitől. Sajnos a tiltakozásokat maradásának minősítik és hiába az apellációk. Most itt a rendőri ukáz:

„A városnak utcaszerűen beépített belterületén, nyilvános helyen, tehát utcára, nem hízárólag furdözök részére fenntartott nyilvános étkező, kávéház, vendéglő, korsma helyiségekben, társaskocsin uszórúhában

Saját gyártmányú
jégszékények,
ételszékények,
ételborítók és zöldszyonyohálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágák, strandfontelok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

megjelenni nem szabad.

Ez a tilalom nem vonatkozik azokra akik kocsin, autón lakásaikról mennek a fürdőre vagy vissza és ha a fürdőruha felett fürdőköpenyt, pizsamát használnak. A rendőrszerek szigorú utasítást kaptak ezek rendelkezésben foglalt ellenőrzésére.”

Megállapítjuk, hogy a rendelkezés nagyon idősebb, mert találtunk esetet, amikor például az utcán meztelen kisgyermek jartak, édesdeden játszodoztak az utca porában míg szerető mamáik good eljesen társalogtak órákon át az utca egyik feléről a másikra. De minden kommentárnál ékecsben beszél a bajai állapotokról az alábbi szakasz.

„Egyesek esténként 10 óran tul is nyitott ablakok mellett hangszórós rádiójukat használatban tartják. Mások ugyancsak nyitott ablakok mellett házimulatsúgóikon zensző, éneklés mellett szórakoznak. Némelyek a szokásosnál hangosabban, a jó izlést sértő és mások éjjeli nyugalmát zavaró módon tárgyalnak az utcákon, rendszerint idegen házak ablakai alatt.

A közönség köréből ilyen irányu viselkedés miatt feljelentések lettek. Pihenésre szoruló betegek és munkában eltáradt emberek éjjeli nyugalmának megóvása a rendőrség elsőrangú feladata. Ezért a jövőben a rendőrség a rendelkezésre álló eszközök igénybevétele után arra fog törekedni, hogy ezek a jogos és indokolt panaszok megszünjenek, a mások nyugalmát zavaró egyének megérdemelt büntetésben részesüljenek.”

Dr. Toóth Lajost Bács megye volt virilisi th. biz tagját a II-oszt. magyar érdemkeresztel tüntette ki a kormányzó.

Dr. Toóth Lajos egy. rector, felsőházi tag, Tudományos Akadémiai tag életreza:

Jogtudós, debreceni egyetemi tanár, a Tisza István tudományegyletem képviselője a felsőház tagja, a Magyar Tudományos Akadémia jogtudományi bizottságának megbízott tagja, a magyar református országos zsinatnak és egyetemes konventnek rendes tagja, egyházkerületi tanácsbíró, a debreceni Tisza István Tudományos Társaság elnöke, a debreceni jogi kar több ízben volt dékánja, az Országos Ösztöndíjtanács tagja, Debrecen törvényhatóságának és Bácsodrogvár-

megyének volt biz. tagja, a debreceni Egység Pártjának elnöke. Született Kiskunhalason 1876 szept. 28. Középiskoláit Kiskunhalason, a jogot a budapesti egyetemen végezte, hol sub auspiciis Regis avatották a jogtudományok doktorává, 1904 ben a debreceni jogakadémia magánjogi tanszékére rendes tanárrá választották, a jogakadémia dékánja, majd kollégiumi igazgató, 1910 ben a budapesti tudományegyetem jogi

karán magántanúrrá habilitáltatott, 1914 ben a debreceni egyetemére a magánjog nyilvános rendes tanárává nevezte ki. A világháborúban részt vett és főhadnagy kinevezést nyert. Munkái: a nővédelem, a magyar magánjog, általános tanok I és II kötet, dologi jog, örököségi jog és több kisebb tanulmány. Életrét vett Bács megye törvényhatósági életében.

A bajai vendéglősipar sérelmei.

Fellrattal fordulnak a pénzügyminiszterhez, hogy a fogyasztási adót az elfogyasztott bor után fizethessék.

Révi Ferenc elnököseivel tegnap délután fontos gyűlést tartottak a bajai vendéglősök. A gyűlésen a vendéglősipar súlyos sérelmeit, mai valóságos helyzetét tettek szava, aminek egyik igen jelentős oka a borfogyasztási illeték fizetésének ma gyakorlatban levő módja.

Ismeretes, hogy a vendéglősök eddig a borfogyasztási illetéket általában összegyűjtötték a fizetők, ami súlyos terhet rótt az amugyis csökkent jövedelmű vendéglősiparra. Tekintettel a megvesztett fogyasztásra a vendéglősök kérés a pénzügyi

miniszteriumtól, hogy a borfogyasztási illetéket a már valóban elfogyasztott, illetve kimért bor mennyisége után fizethessék.

Életrét tárgyalták az iparrendelő nyélküli kifözdek ügyét és elhatározták, hogy az Ipartestület útján, minden engedély nélküli kifözdet feljelentenek. Ugyancsak szóva tettek az engedély nélküli kocsmák, a zugkimerések ügyét is, életrén kifözgösölva azt a körülményt, hogy meg tekintélyes emberek is felkeresik az ilyen helyeket.

HIREK.

— **Hátrányos Baja idegenforgalmára a rossz közlekedés.** Dr. Egyed Ferenc miniszteri tanácsos, a Magyar Városok Idegenforgalmi Központjának vezetője két napos bajai tartózkodás után ma távozik Bajáról. Dr. Egyed, Baja város idegenforgalmi propagandájának fokozására tegnap tanulmányutat tartott a bajai Dana mentén és a legnagyobb éragadtatással nyilatkozott Baja természeti szépségeiről. „Az Isten is nyaraló és üdülő városnak teremtette Baját” mondotta. Kifözgösölte azonban a nagyon rossz közlekedést.

— **Ma lesz a bajai képművészek utolsó megbeszélése a pécsi kiállításra.** A bajai képművészek, akik Budapesten a Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület augusztusi kiállításán Baja város képviselik, ma este 7 órakor megbeszélést tartanak a város házában. Ez lesz a művészek záró értekezlete, vagyis ma már mindenki beszámol arról, milyen minőségű és értékű alkotásokból mennyit fog kiállítani és végül kiállítási anyagának súlyát is bejelenti, ami a szállítás szempontjából fontos.

— **Filléres gyorsvonat indul a Szegedi Szabadtéri Játékokra.** A Máv. igazgatósága filléres gyorsvonatokat indít Szegedre a Szabadtéri Játékokra és pedig: Augusztus 3-án Az ember tragédiája előadására. Kaposvárról indul 8.15 kor, Pécsről 10.47 kor, Bálatszékéről 13.0 kor, Bajáról 13.34 kor, Bácsalmás-

ról 14.18 kor, Kiskunhalasról 15.38 kor, Szegedre érkezik 18.39 kor és visszaindul másnap délután 16 órakor. A két napos vonat meneldija Kaposvárról 6.80 P, a többi városból 6.70 P.

— **Szabadságon.** Dr. Reiser Antal Baja város gazdasági tanácsnoka ma kezdi nyári szabadságát. Dr. Reiser családjával együtt Siófokra utazik. Távollétében dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok helyettesíti.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Cifrusz. Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

— **A kereskedelmi miniszter augusztus hónapra 15 pengőben alapította meg az ingatlanarózsások fejében fizetendő buza árat.**

— **A világháború legfiatalabb hősenek céllövő bemutatója.** Hégel József, a világhírű magyar céllövő művész, mint már lapunk mult heti számában megírtuk, augusztus hó 3 án szombaton este 9 órakor a Központi Szálló kerthelyiségében és augusztus 11-én vasárnap d. u. 6 órakor a sportpályán tartja bemutató céllövészetét. Az előadást városszerte nagy érdeklődés előzi meg.

— **Roosevelt elnök** a nagygyonok megadóztatásáról rövidesen javaslatot terjeszt a képviselőház elé.

Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérös sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűit csakhamar szabályozza a székletét rendbehozza az emésztést élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Korházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kellemes hatása következtében — kiválókép ülőfoglalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

— **Ősszel lesz a jubiláris Iparművészeti Kiállítás.** Az Országos Magyar Iparművészeti Társulat 50 éves fennállása alkalmából ez év őszén az Iparművészeti Múzeumban jubiláris kiállítást rendez. A kiállítás szerepel: szobrászat, hisztasztika, szinpad dekoráció, könyvkiadás, ötvös-, fém- és ékszeripar, faiparművészet, kerámia, porcellán és üvegegyipar, grafika, háziipar, iparművészet és egyházművészet.

Dunakavics,

mohácsi téglá és kut téglá, hornyolt cserep, mész, cement legolcsóbb árban szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT. bajai fiókja. — Telefon 52.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

Julius hó 31-én szerdán és Augusztus 1-én, csütörtökön

LENGYEL MENYHÉRT világhírű színműve filmen

ANTONIA

Magyar tárgyú filmregény 10 felvonásban.

Kisérő filmje:

Csak látásból ismerlek

Bűbajos zenés vígjáték 10 felvonásban.

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő — szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnéi készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő,
Váradi-Érsek ut (Szegedi ut) 13.

Ejelli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Julius 29-től aug. 5-ig.

WÉBER DÉNES
DR. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát, cipőt, férfiruhát, BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár fűz hasáb akác „ szil „ köris „ és gömb vegyes aprított kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koksz, tojás szén, dió szén és budapesti gázgyári kokszot

raktárról a legolcsóbb napi árbán azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Raktári

alsóruhák varását

olcsón vállalja

KAPOTS GÉZÁNÉ, — BAJA
Budapesti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát izléses és pontos kivitelben, olcsó árak!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

- | | | | |
|--|-----|--|-----|
| 1 drb. kis gyümölcs kosár | —12 | 1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os) | 120 |
| 1 drb. közép „ kosár (15 kg-os) | —50 | 1 drb. vászoncipő gumitalppal (26-37-ig) | 150 |
| 1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os) | —70 | 1 drb. seprű II-es | —45 |
| | | 1 „ „ III-as | —56 |